
В Кемеровской области перед судом предстанут подростки, обвиняемые в неправомерном завладении автомобиля

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух 16-летних подростков, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, подростки договорились угнать автомобиль, присмотрев автотранспорт отечественного производства, они проникли в салон, однако завести автомобиль не смогли. Один подросток остался за рулем, а второй стал толкать машину. Через некоторое время хозяин автомобиля происходящее увидел в окно. Он стал кричать подросткам, чтобы они не трогали имущество, испугавшись, злоумышленники скрылись. Сотрудникам полиции в кратчайшие сроки установили и задержали любителей кататься на чужих автомобилях, так как ранее один из них уже привлекался к уголовной ответственности за аналогичное преступление.

Следователем направлено представление в отдел ПДН полиции «Кировский» УВМД России по г. Кемерово для принятия профилактических мер в отношении несовершеннолетних, склонных к совершению преступлений.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1067869>